

## ПОДПИШИТЕСЬ НА ГАЗЕТУ

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА  
**Орловская правда**НА 2-Е ПОЛУГОДИЕ 2009 ГОДА  
**И ВЫИГРАЙТЕ  
ПУТЕВКУ НА ДВОИХ  
В ТУРЦИЮ!**

Примите участие в традиционном розыгрыше призов среди подписчиков газеты

27 июня в 14.00 в помещении  
орловского главпочтамта

Для участия в акции пришлите короткоплатное подписное абонемент в редакцию по адресу: 302000, г. Орел, ул. Брестская, 6, кабинет № 14. Победители определяются методом случайного выбора из лототрона. Вручение призов производится на розыгрыше. Розыгрыш происходит в присутствии жюри, участников розыгрыша призов и зрителей.

ЦЕНТР ОТАКМА И КУРЬЕРСКИХ  
**АЭРОТУР****КАССА И/Д И АВИА БИЛЕТОВ  
ТУРИСТИЧЕСКИЕ ПУТЕВКИ ПО ВСЕМУ МИРУ**ул. М. Горького, 29 а, тел.: 43-25-35  
к/т «Октябрь», тел.: 54-24-84

Лучшему подписчику также будет вручен приз от УФС Орловской области!



ПАРТНЕРЫ АКЦИИ:

типография  
**ООО «Би-пак»**ул. Энергетиков 4а  
тел. 483782, 551163, 551872флажки  
платочки  
бланки  
визитки  
буклеты  
календари  
плакаты  
брошюры  
ценники  
воблеры

## И снова Эдит Пиаф...

**Два дня подряд на сцене Орловского театра для детей и молодежи «Свободное пространство» звучали песни великой французской певицы Эдит Пиаф. Хореографический перформанс по мотивам воспоминаний Эдит Пиаф привез в Орел балетный ансамбль «Tanz-Theater» (г. Эссlingen, Германия).**

История создания этого ансамбля довольно интересна и имеет русские корни. В 1999 году хореографы Светлана Хинганская и Владимир Хинганский (выпускники ГИТИСа) создали при центральном театре г. Эсслингена балетный ансамбль «Tanz-Theater Company Khinganski». В их репертуаре были спектакли самых разных стилей и жанров: «Огонь и Лёд», «Танго-Балет», «Эдит Пиаф», «Айседора и Сергей — на языке страсти», «Это то, как оно есть», «Тоддустом терновника — Чернотель-Моп Амоуи», «Норберт-Диктор», «Гёте — Пушкин».

Многие из спектаклей были представлены на различных фестивалях в других странах. Кроме этого, в театре ежегодно проводились молодежные фестивали танца, экспериментальные лаборатории танца, а также выступления танцевальных коллективов из разных стран.

С 2005 года «Tanz-Theater Company Khinganski» выступает как антрепризный театр, то есть для каждого спектакля набираются артисты из разных театров.

Одна из последних работ компании — балет «Маугли». «Tanz-Theater» постоянно сотрудничает с Русским национальным балетом из Москвы. Созданы такие совместные проекты, как «Шелкунчик», «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Золушка», «Бал сказок».

Представляя театральные друзья, художественный руководитель и главный режиссер театра «Свободное пространство» А.А. Михайлов отметил, что спектакль «Эдит Пиаф» идет почти без перевода на русский язык, ведь «язык театра понятен всем». И действительно, на протяжении всего представления не возникло таких моментов, когда происходящее на сцене было непонятно зрителям.

Спектакль поставлен на основе отдельных эпизодов из воспоминаний певицы. На сцене мы видим саму Пиаф (Моник Уэт), которая не танцует, а исполняет драматическую роль. Всегда рядом с ней три танцора: Анн Гарбай, Естель Грос и Владимир Хинганский. Две девушки — это две ипо-

как тени из её прошлого.

Современный балет, кажется, как нельзя лучше может показать душевные переживания героини. Здесь нет красоты и гламурности, как не было их и в жизни Эдит Пиаф. Не имея эффектной внешности, Эдит умела своими песнями, своим драматическим талантом завладеть любой аудиторией. Многие ее современники отмечали, что как только Пиаф начинала петь, она буквально преображалась и становилась красивой.

Под большим впечатлением остается зритель и от звучания французского языка, который по праву считается самым мелодичным в мире. Вот уже который день прошел после спектакля, а в голове все звучит песней Эдит Пиаф. Это время грубоватый голос, ее парижский акцент.

Обвинительное заключение утверждено первым заместителем прокурора Орловской области В.П. Опальковым.

## КРИМИНАЛ

УГОЛОВНОЕ  
ДЕЛО  
НАПРАВЛЕНО  
В СУД

Направлено в суд уголовное дело в отношении гражданина, подозреваемого в двойном убийстве. Заместителем прокурора области утверждено обвинительное заключение по пунктам «а», «е» части 2 статьи 105 УК РФ.

По версии следствия, обвиняемый (сотрудник ЧОПа) охранял пруд в районе деревень Дубова Роща и Полозовские Дворы Орловского района. На пруд в это время приехали и. о. управляющего организацией рыбной ловли и отдыха в районе пруда и его знакомый. Охранник был в состоянии алкогольного опьянения. Между ними возник конфликт, который закончился строгим предупреждением со стороны и. о. управляющего в отношении нарушающего трудовую дисциплину охранника. На этом разговоры закончились, но конфликт не был исчерпан. Как сообщает пресс-служба прокуратуры Орловской области, охранник из принадлежащего ему охотничьего ружья произвел два выстрела по отъезжающей машине. Оба выстрела оказались смертельными — и. о. управляющего и его знакомый скончались от полученных ранений.

За такое преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 20 лет либо пожизненного лишения свободы. Дело будет рассмотрено по существу в Орловском областном суде.

СКОЛЬКО СТОИТ  
ДОЛЖНОСТЬ?

Сколько стоит должность заместителя начальника отдела в службе судебных приставов?

Такой вопрос выглядит как нонсенс: служба государственная, должность государственная. Назначение на нее регламентировано соответствующими документами, есть установленный порядок. И тем не менее, по сообщению пресс-службы прокуратуры Орловской области, возбужденное ранее уголовное дело о даче взятки и пособничестве в ее совершении за назначение на должность заместителя начальника отдела в службе судебных приставов уже передано в Железнодорожный районный суд города Орла.

По делу обвиняется судебный пристав-исполнитель Северного районного отдела судебных приставов города Орла УФССП по Орловской области и бывший судебный пристав-исполнитель Советского РОСП города Орла. По версии следствия, полная такса составила 20 тысяч рублей. Часть этой суммы (5 тысяч рублей) была передана бывшей сотруднице Советского РОСП. В этот момент ее и задержали оперативники.

Обвинительное заключение утверждено первым заместителем прокурора Орловской области В.П. Опальковым.

Соб. инф.

Телефон доверия  
Главного  
управления МЧС  
России  
по Орловской  
области

Главное управление МЧС России по Орловской области напоминает орловцам номер единого телефона доверия — 76-17-78, по которому принимаются обращения граждан, касающиеся соблюдения норм и правил пожарной безопасности; предупреждения чрезвычайных ситуаций, по линии гражданской обороны, безопасности на воде; сообщения о правонарушениях, действиях сотрудников МЧС, а также по вопросам социально-бытового обеспечения сотрудников Главного управления МЧС России по Орловской области. По единому телефону доверия можно звонить круглосуточно, его работу обеспечивает оперативный дежурный главного управления. Каждое сообщение документируется, информация передается руководству, и принимаются все необходимые меры. В связи с введением в действие единого телефона доверия Главного управления МЧС России по Орловской области телефон «горячей линии» с номером 43-27-20 не функционирует.

Пресс-центр Главного управления МЧС России по Орловской области.

## Орловская правда

РЕДАКЦИЯ  
Главный редактор  
А.Н. ТИХОНОВ  
Заместитель главного редактора  
В.В. ЧАРПО  
Заместитель главного редактора  
Т.И. ПАВЛОВА  
Заместитель главного редактора —  
ответственный секретарь  
С.А. МИРОНОВОТДЕЛЫ:  
по работе с читателями — 76-35-50;  
административной и правовой реформы —  
76-11-75;  
экономики — 76-43-08;  
сельской жизни — 76-18-20;  
культуры — 76-15-81;  
информационное агентство — 76-48-98;социальной политики — 47-55-54;  
бухгалтерия — 43-56-48;  
реклама — 43-51-72, 76-20-34;  
распространения — 47-53-32;  
издательство — 76-33-64;  
приемная — 47-52-52;  
факсы: 47-52-52, 76-20-34.Редактор номера  
Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.  
Депутат ответственный секретарь  
Николай ШИКУНОВ.  
Адрес редакции:  
302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.  
Электронная почта: orp@rekom.ru  
Интернет-версия: www.orp.orel.ruГазета зарегистрирована  
Центрально-Черноземным управлением  
Федеральной службы по надзору за соблюдением  
законодательства в сфере массовых коммуникаций  
и охране культурного наследия.  
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.  
Отпечатана в ОАО «Типография «Труд».  
302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.Редакция не всегда разделяет мнения  
авторов публикуемых материалов.  
Редакция не несет ответственности за содержание  
рекламных сообщений.  
«На правах рекламы»  
За содержание рекламных  
сообщений несет ответственность  
ответственный секретарь.  
Цена свободная.